

В Красноярске возбуждено уголовное дело по факту получения ребенком телесных повреждений в результате падения ворот



Следственным отделом по Советскому району города Красноярска ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия по факту причинения телесных повреждений 13-летнему ребенку в результате падения ворот возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности, вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По версии следствия, в вечернее время 31 мая 2022 года пострадавший ребенок вместе с двумя приятелями 12-ти и 16-ти лет пришли на территорию спортивной площадки, расположенной по улице Воронова города Красноярска, чтобы поиграть в футбол.

Во время игры пострадавший мальчик стоял на воротах, предположительно, ребенок повис на металлической перекладине ворот для мини-футбола и гандбола, которые в нарушение требований, предъявляемых к оборудованию для спортивных игр, не были надлежащим образом закреплены, в результате чего опрокинулись и упали на мальчика. Обслуживание спортивной площадки находится в ведении МАУ «Центр спортивных клубов». Вследствие ненадлежащего исполнения своих профессиональных обязанностей неустановленными сотрудниками обслуживающей организации, ответственными за содержание спортивной площадки и инвентаря в соответствии с предъявляемыми требованиями, ребенок получил телесные повреждения в виде открытой черепно-мозговой травмы.

В настоящее время подросток находится в реанимационном отделении КГБУЗ «КМКБ №20 им. И.С. Берзона», состояние его здоровья оценивается как крайне тяжелое.

По уголовному делу выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначена судебно-медицинская экспертиза для установления степени тяжести вреда здоровью ребенка. Расследование продолжается.

03 Июня 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1694125>